
 طرق البحث في الاعمال المستوى الخامس

 واجب +اختبار

 

 

 

 

 

 /سجلات المنظمه ووثائقها المطبوعه يمكن تصنيفها على انها من البيانات : 1س

 11ص             الثانويه-أ

 الأوليه -ب

 الأستراتيجيه-ج

 المستقبليه-د

 بوصف أو تحديد الأرتباطات الهامه التي تشرح التغير في العامل المتغير هي:  /علاقة تهتم2س

 14ص                علاقة الارتباط-أ

 السببيه-ب

 علاقة التبعيه-ج

 علاقة التبادل-د

 /يعتبر البريد الالكتروني إحدى طرق : 3س

 11ص                  جمع البيانات-أ

 العينات الطبقيه -ب

 تحليل البيانات-ج

 تبويب البيانات-د

 / اذا كان بحثنا يدور حول السؤال"هل التدخين يسبب مرض السرطان"فإن هذا البحث يسمى: 4س

 لإستنباطيها-أ

 الإستقرائيه-ب

 33ص                      السببيه-ج

 الوصفيه-د

 /تعتبر...........هي الخطوة الأولى أو نقطة البداية في اعداد البحوث: 5س



 تحديد المتغيرات -أ

 11ص                     تحديد المشكله -ب

 اجراء استقصاء-ج

 كتابة التوصيات والنتائج-د

 العمر والمسافه والوقت والطول امثله للمقياس:  يعتبر كلا من/1س

 53ص                        النسبي-أ

 الأسمي-ب

 الفئوي-ج

 الرتبي -د

/إذا كان لدينا كفاءة المنظمه متغير تابع وتنوع القوة العاملة متغير مستقل فإن التنشيط الإبتكاري يعتبر 1س

 :متغير 

 25ص            معترض-أ

 وسيط -ب

 ري معيا-ج

 تنبؤي-د

 وهومايتسبب في: Yقد أثر أيضا على العامل التابع A/من الممكن ان يكون هنالك عامل آخر وليكن 8س

 42ص                     عات العميلقتو -أ

 توقعات البائع-ب

 أهداف المورد-ج

 خبرات المنظمة-د

 /يتم تحديد العوامل المسببه للتغير في العامل التابع عن طريق إجراء: 1س

 التجارب البشريه -أ

           41ص                التجارب الميدانيه أو المعمليه-ب

 التجارب على الحيوانات -ج

 التجارب التقنيه-د

 /يعرف النضج ضمن تهديدات الثقه الداخلية أيضا ب: 11س

 44ص             مرور الوقت-أ

 استواء المذاق -ب

 انتهاء مرحلة النمو -ج

 رجاحة العقل -د



/عندما نقول انه يوجد أثر ذو دلاله إحصائيه للوعي الأستثماري على اتجاه المستثمرين في السوق المالي 11س

 :السعودي فإننا نستخدم

 الفرضية الصفريه-أ

 28ص                         الفرضية البديله-ب

 فرضية العدم -ج

 فرضية النفي-د

 قد: Xن العامل /تعود الثقه الداخلية إلى مدى ثقتنا في أ12س

 Yكان نتيجة للعامل -أ

 43ص                           Yسبب العامل -ب

 Yلاعلاقة له بالعامل -ج

 Yقد تسبب في علاقة تبادليه مع العامل -د

 /من مستويات القياس في البحوث الميدانيه في العلوم الإداريه: 13س

 52ص           الترتيبي-أ

 العشوائي-ب

 المطلق -ج

 متناهي اللا -د

 /يجب ان تتوافر في أداة جمع بيانات الدراسه عدة خصائص منها: 14س

 عدم الثبات-أ

 51ص             الصدق-ب

 التحيز في الاختيار-ج

 عدم الدقه -د

 /تسمى التجارب التي يتم اجرائها في البيئه الطبيعيه بـــ: 15س

 42ص             التجارب الميدانيه-أ

 التجارب الطبيعيه-ب

 التجارب العلميه-ج

 التجارب المتقدمه-د

 راتيجية: ة الرابعه من خطوات الطريقة الإست/تعتبر الخطو 11س

 11ص                   تكوين الفروض-أ

 تحليل البيانات -ب

 جمع البيانات -ج



 الملاحظة-د

 /من أمثلة البحوث الإداريه في مجال التسويق: 11س

 5ص                 الترويــــج-أ

 موظفينرضا ال-ب

 الإفصاح المحاسبي -ج

 الأسواق المالية-د

 /من الأمثلة على العينات الإحتمالية : 18س

 عينات تحكيمية-أ

 18ص          عينات طبقيه-ب

 عينات مساحه-ج

 عينات ميسرة للباحث-د

 /من المصادر الشائعه للبيانات الأوليه : 11س

 11ص               الإستبيانات-أ

  السجلات الإحصائيه-ب

 المطبوعات الحكوميه -ج

 بيانات الانترنت-د

 

 /من التهديدات السبع الرئيسيه للثقه الداخليه في نتائج التجربه: 21س

 43ص               العوامل التاريخيه-أ

 عدم النضج-ب

 التحيز في الإختيار-ج

 الخلود-د

 تقل هو المتغير : /المتغير الذي يقيس أثر نتائج المعالجه التي يتعرض لها المتغير المس21س

 المعترض -أ

 24ص             التابع-ب

 الوسيط-ج

 التنبؤي-د

 /..............هو طلب وتقصي حقيقة من الحقائق: 22س

 5ص         البحث العلمي-أ



 الغرض العلمي -ب

 الأساس المنطقي -ج

 مجال البحث-د

 /حل محتمل أو مؤقت لمشكلة الدراسه هي: 23س

 الفرصه-أ

 21ص            الفرضية-ب

 الهدف-ج

 المتغير -د

 /من مزايا مقياس ليكرت للإتجاهات : 24س

 حصول المستجيبين على نفس الدرجه من دون أن يكون لهم نفس الإتجاه-أ

 تتفاوت الأهميه النسبيه للعبارات بالنسبه للمستجيب-ب

 غير مرن-ج

 53ص             سهولة التصميم والتفسير -د

 

 للبيانات الثانويه كل مايلي فيما عدا: /هناك مصادر شائعه 25س

 11ص            مقابلا ت شخصيه-أ

 سجلات إحصائيه-ب

 مطبوعات حكوميه-ج

 بيانات الانترنت-د

 /من عيوب مقياس ليكرت للاتجاهات: 21س

 يتمتع بالقدره على المفاهيم المتعدده الابعاد-أ

 53ص             تتفاوت الأهميه النسبيه للعبارات بالنسبه للمستجيب-ب

 هو مقياس فئوي -ج

 سهولة التصميم والتفسير-د

/.............يمثل جميع المفردات التي تتوفر فيها الخصائص المطلوب دراستها مثل جميع الطلاب ,جميع 21س

 السكان ,جميع الأطباء.....الخ: 

 عينة البحث -أ

 عينة البحث الأحصائيه-ب

 مشكلة البحث-ج

 18ص                  مجتمع البحث-د



 تستخدم لقياس المفهوم او المتغيربـــ: /تعرف الأداة التي 28س

 51ص           المقياس-أ

 القياس-ب

 القوس -ج

 المقاس -د

 /من خصائص الفرضية الجيدة: 21س

 الغموض -أ

 ان تكون خيالية -ب

 28ص              ان تكون الصياغة احتمالية-ج

 ان تكون غير قابله للاختيار-د

 يجب أن : Yقد سبب المتغير Xحتى نتأكد من أن المتغير /31س

 يوجد متغير ثالث -أ

 XالمتغيرYان يسبق المتغير-ب

 41ص        لايوجد متغير آخر من المحتمل ان يكون سببا في حدوث المتغير التابع-ج

 معا بصوره منتظمةYوXيتغير كل من -د

 اتج من التجربه إذا حصلنا على: /يكون بإمكاننا ان نقرر ان الفرق بين القياسات ن31س

 فروق مختلفه بالطرق المختلفه -أ

 نفس الفرق بنفس الطرق -ب

 فروق مختلفه بالطرق المختلفه -ج

 45ص          نفس الفرق بالطرق المختلفه-د

 /أي شي يمكن ان تكون له طرق مختلفه يطلق عليه: 32س

 فرصه-أ

 فرض-ب

 24ص            متغير -ج

 ثابت-د

 ا يكون الهدف من عملية القياس في هذه الحالة هو التصنيف الذي يراعي الفروق النوعية/عندم33س

 :بين الأفراد نكون بصدد

 المقاييس الترتيبيه -أ

 52ص            المقاييس الأسميه-ب



 المقلييس الفئويه-ج

 المقاييس النسبيه -د

 /هناك نوعان رئيسيان من العينات : 34س

 الإقتصاديه العينات -أ

 العينات الأحتماليه -ب

 العينات الغير احتماليه-ج

 18ص            ب , ج معا  -د

 /يعتبر التقدير الأكاديمي أ ,ب ,ج , د مثالا عن : 35س

 المقاييس الأسميه -أ

             المقاييس الترتيبيه-ب

 المقاييس الفئويه-ج

 المقاييس النسبيه -د

 ين : /من مزايا استخدام الباحثيين الداخلي31س

 1ص            تكلفه اقل-أ

 تعدد مجالات الخبره-ب

 تدريب افضل -ج

 انخفاض معدل الدوران -د

 /من الأسئله التي يجب طرحها قبل بدء تصميم أو إجراء  التجارب : 31س

 كم عدد المتغيرات -أ

 التجربه ماهو نوع -ب

 ماهي مدة التجربه-ج

 45ص            هل التكلفة عامل هام في هذا البحث-د

 /من عيوب استخدام الباحثين الداخليين : 38س

 وقت اكبر لفهم ظروف المنشأة -أ

 تكلفة اضافيه لتنفيذ الحلول-ب

      1ص                  احتمال التحيز -ج

 زيادة التكلفه بوجه عام-د

 /يعتبر البحث العلمي : 31س

 بيئه -أ



 غاية-ب

 ظاهرة-ج

 5ص         وسيله-د

 لايمكن قياسها بطريقه دقيقه وموضوعيه نظرا لطبيعتها المرتبطه بـــ: /توجد متغيرات 41س

 41ص        رأي الشخص أو تفكيره-أ

 الظواهر الكميه-ب

 حجم التغير المادي-ج

 زيادة او انخفاض في الكميه -د

 /ليست من خطوات تصميم البحوث : 41س

 تحديد منهج البحث -أ

 32ص               كتابة تقرير البحث-ب

 تحديد مصادر البيانات -ج

 اختيار أداة جمع البيانات-د

 /يعتبر تكوين الفروضرالخطوة المنطقيه في بناء: 42س

 مقدمة البحث-أ

 الاستنباط  -ب

 11ص         النظريه-ج

 النتائج-د

 /تعني "الموضوعية ""باعتبارها إحدى خصائص البحث العلمي ": 43س

 1ص        لدقيقةالإلتزام بإستخدام  الأساليب العلميه ا-أ

 وضع ميزانية محددة للبحث العلمي -ب

 أهداف المورد-ج

 وضع أهداف محددة للبحث العلمي -د

 /من مزايا استخدام الباحثيين من الخارج: 44س

 

 تكلفه اقل -أ

 سهولة استخدام نتائج البحث-ب

 وقت اقل لفهم بيئة المنظمه-ج

 1ص            تعدد مجالات الخبرة-د



التي يكون لكل مفرد من مفردات المجتمع نفس الفرصة في الإختيار في العينه يإحتمال محدد  /العينات45س

 تسمى: 

 العينات الغير احتماليه -أ

 18ص       العينات الأحتماليه-ب

 عينات الحصص-ج

 العينات التحكيميه -د

 :عملية تصنيف الأشياء في مجموعات متشابهة تحمل نفس الخصائص/يعتمد فيها على 41س

 51ص       المقاييس الأسميه-أ

 المقاييس الترتيبيه -ب

 المقاييس الفئويه-ج

 المقاييس النسبيه -د

 /بعد الإنتهاء من جمع البيانات من الميدان يقوم الباحث: 41س

 بكتابة توصيات البحث -أ

 بكتابة ملخص البحث -ب

 11ص        بتحليلها لإستخلاص النتائج منها -ج

 ثبكتابة نتائج البح-د

 :حدوث /يتم تصميم التجارب بعزل او فرز العوامل التي تؤدي إلى48س

 41ص         العامل التابع-أ

 العامل المستقل -ب

 العامل الرئيسي-ج

 العامل الثانوي-د

 /تتمتع التجارب في الطبيعه بمستوى ثقة خارجي : 41س

 أقل من التجارب المعمليه -أ

 43ص      أعلى من التجارب المعمليه-ب

 مساوي للتجارب المعمليه -ج

 موازي للتجارب المعمليه -د

 /تساعد............... المديرين على اتخاذ القرارات : 51س

 1ص         البحوث-أ

 الأسهم-ب

 السندات-ج



 الربحية-د

 

 /يركز البحث العلمي على: 51س

 بيئة البحث-أ

 الباحث-ب

 5ص    العلاقات المنطقية-ج

 المعتقدات-د

 المتغيرات المستقله: /يطلق على 52س

 الوسيطة-أ

 التابعة-ب

 التنبؤية-ج

 المعترضة-د

 /يسمى التفكير القياسي في منهج البحث ايضابــ: 53س

 32ص           التفكير الأستنباطي-أ

 التفكير الأستقصائي-ب

 التفكير الاستشفائي-ج

 التفكير الأستراتيجي-د

 د: مي في العلوم الأجتماعيه بأن نتائج البحث في حدو ث العل/تعني "الثقه"باعتبارها إحدى خصائص البح54س

 1ص                %15-أ

 %11-ب

 %85-ج

 %15أكثر من -د

 /يهدف البحث العلمي عادة إلى : 55س  

 تقليل التكاليف -أ

 5ص         دراسة ظاهرة معينه-ب

 تحديد ظاهرة معينة-ج

 إكتشاف الجهود المبذولة-د

يه بين عامل مستقل وآخر تابع فإن جميع العوامل الأخرى التي يمكن أن تؤثر /إذا أريد انشاء علاقة سبب51س

 في هذه العلاقة ينبغي أن: 

 مستقله-أ



 مستقله-ب

 لاتخضع للمراقبه-ج

 41ص            تخضع للمراقبة-د

 

 غيرالتابع : ت/تؤدي نتيجة معالجة المتغير المستقل إلى...............مدى قوة العلاقه السببيه بينه وبين الم51س

 42ص     تحديد -أ

 تقليل-ب

 زيادة -ج

 تحييد-د

 /ليست من أداوت جمع بيانات الدراسة: 58س

 الملاحظة-أ

 المقابلة-ب

 35ص    الكتاب-ج

 الإستبيان-د

 /هناك اعتبارات يجب مراعاتها في صياغة مشكلة البحث كل مايلي فيما عدا: 51س

 11ص     تمعأن تتضارب مع مجموعة القيم السائدة في المج-أ

 أن لاتكون واسعة جدا-ب

 أن تكون قابلة للبحث-ج

 أن تكون ضمن اهتمامات الباحث-د

 فإننا بصدد: yقد أدى إلى وجود المتغير X/إذا اردنا أن نتحقق بأن المتغير11س

 41ص          علاقة السببيه-أ

 علاقة الأرتباط-ب

 علاقة التساوي -ج

 علاقة التكافؤ-د

 ومون للتجارب على: /يحتوي تصميم سول11س

 45ص            مجموعات4-أ

 مجموعات 3-ب

 مجموعتين -ج

 مجموعه واحده-د



 /تعني المعالجه أن يتم انشاء عدة مستويات من العامل المستقل لقياس مدى تأثيرها على: 12س

 42ص            العامل التابع-أ

 العامل المتغير-ب

 العامل الثابت-ج

 العامل المباشر-د

 غير الذي له تأثير غير متوقع )تأثير شرطي(على علاقة المتغير المستقل بالتابع هو المتغير : /المت13س

 المعياري-أ

 التنبؤي -ب

 25ص          الوسيط-ج

 المعترض-د

 تعتبرمتغيرات: عند تصميم الاستبيان وصياغته يجب على الباحث تجنب :  /14س

 معترضه-أ

 وسيطه-ب

 25ص        مستقله-ج

 معياريه-د

 من العقبات التي تواجه تطبيق البحث العلمي في الإدارة انه يتعامل مع: /15س

 المستويات الإداريه المختلفه-أ

 ظروف عمل غير مناسبه -ب

 11ص         الإنسان-ج

 ارتفاع التكلفه-د

 /يعتبر الترمومتر أي مقياس الحراة مقياسا: 11س

 اسميا-أ

 رتبيا-ب

 نسبيا-ج

 53ص      فئويا -د

 نهج الأستنباطي على الإنتقال: /يقوم الم11س

 11ص        العام إلى الخاص-أ

 الخسائر إلى الأرباح-ب

 الضعف إلى القوة-ج



 الخاص إلى العام-د

 /من أمثلة متغيرات هذا المستوى :النوع )ذكور وإناث(الجنسيه,الديانه,الحالة الاجتماعيه: 18س

 52ص     المقاييس الأسمية-أ

 المقاييس الفئويه-ب

 ييس الترتيبيهالمقا-ج

 المقاييس النسبيه-د

/إذا كان لدينا القدرة على القراءة متغير تابع وعدد الكتب التي يقتنيها الفرد متغير مستقل فإن الميل 11س

 للقراءه يعتبر متغيرا: 

 مستقلا-أ

 25ص             وسيطا -ب

 معترضا-ج

 معياريا-د

 /يطلق على المتغيرات التابعة : 11س

 المستقله -أ

 24ص        معياريةال-ب

 المعترضة-ج

 الوسيطة-د

 /غالبا ماتصنف مصادر بيانات ومعلومات البحث كمصادر: 11س

 35ص            أوليه وثانوية-أ

 خاصة وعامة-ب

 أهلية وحكوميه-ج

 جزئيه وشامله-د

 /يفضل الاعتماد على أسلوب العينات إذا كان مجتمع البحث: 12س

 صغيرا-أ

 صغيراجدا-ب

 متوسطا-ج

 18ص           كبيرا ومنتشرا جغرافيا -د

 

ابع والوقت على المتغير الت/المتغير الذي يظهر في الوقت الذي يبدأ فيه المتغير المستقل في التأثير 13س

 الذي يظهر فيه ذلك الأثر هو: 



 الوسيط -أ

 25ص          المعترض-ب

 المعياري-ج

 التنبؤي-د

 اليه : /من الأمثلة على العينات الغير إحتم14س

 عينات عشوائيه-أ

 عينات منتظمه-ب

 18ص       عينات تحكيميه-ج

 عينات طبقيه-د

 /العينات التي لايكون لكل مفرد من مفردات المجتمع نفس الفرصة في لإختيار في العينه تسمى: 15س

 18ص               العينات غير الاحتماليه-أ

 العينات الأحتماليه-ب

 عينات طبقيه-ج

 حهعينات مسا-د

 /من عيوب فرق البحث الخارجية: 11س

 التأثرببيئة المنظمه-أ

 عدم الموضوعيه-ب

 8ص              تكلفة مرتفعة-ج

 احتمال التحيز-د

 ب لاعضاء المجموعات التجريبيه أيضا ب: س/يسمى الأختيار غير المنا11س

 44ص       أ_التحيز في الأختيار 

 عدم التحيز في الأختيار-ب

 قوة الأختيار-ج

 معنوية الأختيار-د

 /تقوم الطريقة الأستقرائيه على الأنتقال من : 18س

 11ص     الخاص إلى العام-أ

 العام إلى الخاص-ب

 عم التأكد إلى التأكد-ج

 المخاطرة إلى الأمان -د



 

/أداة من اداوات جمع البيانات تتميز بالسهوله والسرعه وقلة التكاليف وتعتبر من افضل طرق الحصول 11س

 معلومات: على ال

 31ص          الاستبيان-أ

 الملاحظه-ب

 المقابله-ج

 الاستفتاء-د

/عندما يتعلق الأمر بوصف خصائص المتغيرات الموجوده في ظروف معينه والتأكد منها فإننا بصدد 81س

 البحوث: 

 الاستنباطيه-أ

 الاستقرائيه-ب

 السببيه-ج

 33                 الوصفيه-د

 داريه في المجال المالي : /من أمثلة البحوث الأ 81س

 5ص          الأسهم-أ

 الترويــــج-ب

 القوائم الماليه-ج

 رضا الموظفين-د

 /تهدف مرحلة تحليل البيانات في الطريقة الاستنتاجية الى التأكد من: 82س

 دقة نتائج البحث -أ

 صحة الظاهرة موضع البحث-ب

 12ص         صحة اوعدم صحة فروض البحث-ج

 لفه المحددهالالتزام بالتك-د

 /تعتبر المقابله الشخصية احدى طرق: 83س

 عينات المجتمع-أ

 تصنيف البيانات -ب

 تحليل البيانات-ج

 35ص          جمع البيانات-د

 من المعلومات والمعارف حول موضوع معين بحوث: /تعد البحوث التي تهدف الى جمع مزيد 84س

 مألوفة -أ



 ثانوية-ب

 تطبيقيه-ج

 1ص              أساسيه-د

 /يفضل الأعتماد على أسلوب الحصر الشامل إذا كان مجتمع البحث: 85س

 كبيرا-أ

 كبيرا جدا-ب

 18ص       صغيراومركزا في منطقه جغرافيه محدده-ج

 متوسطا-د

 مدى اقتراب نتائج البحث من : /يقصد"بالدقه"كإحدى خصائص البحث العلمي 81س

 الحقيقه-أ

 اتجاهات المسئولين -ب

 ظمهظروف المن-ج

 معتقدات المدير-د

 /الفرق بين البيانات الرتبيه والاسميه كصور بدائيه للقياس هو أن: 81س

 52ص       أن المقاييس الأسميه تعبر عن عدد دون كم أما البيانات الرتبيه فتعبر عن كم دون عدد -أ

 لايوجد فرق بينهما-ب

 ه فتعبر عن عدد دون كمان المقاييس الاسميه تعبر عن كم دون عدد والمقاييس الرتبي-ج

 ان المقاييس الاسميه تعبر عن الأشخاص اما البيانات الرتبيه فتعبر عن الجمادات -د

 

 /طرح السؤال"هل هناك ارتباط بين التدخين والسرطان "؟مثال عن البحوث : 88س

 الاستنباطيه -أ

 الاستقرائيه-ب

 33ص         الارتباطيه-ج

 الوصفيه-د

 

 تهتم بحل مشاكل العمل التي تواجه المدير بحوث: /تعد البحوث التي 81س

 اعتياديه-أ

 اساسيه-ب

 1ص          تطبيقيه-ج



 ثانوية-د

 

 /يطلق على الطريقة الأستنتاجية في البحث العلمي بالطريقة: 11س

 الإداريه -أ

 الاستقرائيه-ب

 11ص      الاستنباطيه-ج

 المميزه-د

 ضا: /يسمى التفكير القياسي في منهج البحث أي11س

 11ص      التفكير الأستنباطي-أ

 التفكير الاستقصائي-ب

 التفكير الاستشفائي-ج

 التفكير الاستراتيجي-د

 

 عن رد الاستبانه الى الباحث بواسطة : يتم حث المبحوثين او المتعاونين مع الباحث المتقاعسين /12س

 ارسال توبيخ على التأخير-أ

 ارسال مبلغ مالي لاغرائهم -ب

 تهديدهم-ج

 رسالة او اتصال هاتفي-د

 

 /مهما كانت أداة جمع البيانات فإنه يجب ان تتوافر فيها خصائص هي: 13س

 الصدق والشمولية والايجاز-أ

 الثبات والمصداقية والوضوح-ب

 الصدق والثبات والموضوعية-ج

 الموضوعية والجودة والاختصار-د

 

 /واحدة مما يلي تعتبر من أنواع العينات 14س

 حتماليةالعينات الا -أ

 العينات التطبيقية-ب

 العينات الاوليه-ج



 العينات الثانوية-د

 

 /عند محاولة المدير حل مشكلة قد يواجهها فإن نوع البحوث يسمى: 15س

 بحث أساسي-أ

 بحث تطبيقي-ب

 رياضي بحث-ج

 بحث هندسي-د

 

ته يه لزيادة سيطر /مجموعة الجهود المنظمة التي يقوم بها الانسان مستخدما الأسلوب العلمي في سع11س

 على بيئته واكتشاف ظواهرها وتحديد العلاقات العامة بين هذه الظواهر: 

 البحث العلمي-أ

 البحث الإداري -ب

 البحث التطبيقي-ج

 

 /أداة الاستبيان لها مزايا تجعلها من اهم أدوات جمع البيانات وأكثرها شيوعا وذلك بسبب: 11س

  مزاياها اكثر من عيوبــها-أ

 كثر من مزاياها عيوبــها ا -ب

 تتساوى مزايها وعيوبــها-ج

 المقولة في متن السؤال أصلا خاطئة-د

 

 /في حالة الافراد الذين يوجدون في أماكن متباعده يسمح الاستبيان الوصول اليهم جميعا بوقت : 18س

 طويل-أ

 ثقيل-ب

 واسع-ج

 محدود-د

 

 مما يعني: /من الخصائص الاساسيه للبحث العلمي إمكانية تعميم النتائج 11س

 وجود هدف واضح ومحدد-أ

 وجوب ان يكون البحث قويا-ب

  الاستفاده من نتائج البحث التي تم التوصل اليها في منظمة معينة بتعميمها على منظمات أخرى مماثلة-ج



 مدى اقتراب النتائج التي توصل اليها الباحث من الحقيقة -د

 

 هيكليه : واحدة مما يلي ليست من خصائص المقابلات ال/111س

 الشخص الذي يقوم بالمقابله لا يعتمد على خطة لترتيب الأسئلة التي سيوجهها للمستجيب-أ

 توجه نفس الاسئله وبنفس الطريقه لنفس الأشخاص-ب

 بينما يقوم المستجيب بالتعبير عن رايه يقوم الباحث بتسجيلها في الجداول المعده لذلك-ج

العوامل التي ظهرت اثناء المقابلات غير المهيكلة واعتبر ان لها علاقه تركز الاسئله غالبا على المتغيرات و -د

 بمشكلة البحث

 

 /يعد تصميم البحث احد مراحل البحث وتشتمل هذه المرحله على خطوات هي : 111س

 تحديد منهج البحث-أ

 تحديد مصادر بيانات البحث-ب

 اختيار أداة جمع بيانات البحث-ج

 ياناته واداة جمعهاومصادر بتحديد منهج البحث -د

 

 /واحدة مما يلي ليست من خصائص المتغير التابع: 112س

 يتأثر تبعا لوجود المتغير المستقل -أ

 لا يتغير المتغير التابع وفقا لاثر المتغير المستقل-ب

 يقيس المتغير التابع اثر نتائج المعالجة التي يتعرض لها المتغير المستقل-ج

 عدم الاستقلاليه في التغير-د

 

 /تتصف الإجابة على الأسئلة المفتوحة في أحيان كثيرة ب: 113س

 الوضوح -أ

 الغموض-ب

 سهولة التفسير -ج

 عدم الاختصار-د

 

 /البحث العلمي يركز على: 114س

 علاقات منطقية-أ

 المعتقدات-ب



 الغاية-ج

 المصادر المتوسطة-د

 

 /مزايا استخدام الباحثين الداخليين 115س

 الجيدة والرديئةالتمييز بين البحوث -أ

 تكلفة اقل-ب

 القدرة على اتخاذ قرارات -ج

 توصيف المشاكل-د

 

 هي المتغير MODERATING VARIABLES/المتغيرات الوسيطة 111س

 الذي ليس له تاثير على المتغير التابع-أ

 الذي له تأثير على المتغير المستقل-ب

 مستقل بالتابعله تأثير غير متوقع )تأثير شرطي( على علاقة المتغير ال-ج

 له تأثير ملحوظ ومتوقع-د

 

 من الأمثلة على العينات غير الاحتمالية: /111س

 عينات عشوائية-أ

 عينات منتظمة-ب

 عينات تحكيمية-ج

 عينات طبقية-د

 

 /تعتبر جميع الخيارات من عيوب الاستبيان ما عدا : 118س

 قد لا تعود الى الباحث جميع نسخ استبيانه-أ

 قليل التكلفة يعتبر الاستبيان-ب

 قد يعطي المستجيبون الباحث إجابات غير صحيحة-ج

 لايتمكن الباحث من ملاحظة وتسجيل ردود فعل المستجيبين-د

 

 قلة البيانات تتطلب : /111س

 البحث والبناء-أ



 الحذف والبحث-ب

 الحذف والانتقاء-ج

 الانتقاء والبناء-د

 

 ة مما يلي ليست من خصائص المتغير التابع : /واحد111س

 يتأثر تبعا لوجود المتغير المستقل -أ

 لايتغير المتغير التابع وفقا لأثر المتغير المستقل-ب

 يقيس المتغير التابع اثر نتائج المعالجة التي يتعرض لها المتغير المستقل-ج

 عدم الاستقلالية في التغير-د

 

 دة مما يلي ليست من خصائص الفرضية الجيدةواح/111س

 الوضوح والخلو من التشويش وبعيدة عن المعلومات-أ

 ان لاتكون الصياغه احتماليه-ب

 ان تنسجم مع الحقائق العلمية ولا تكون خياليه-ج

 يجب ان تكون قابله للاختبار-د

 

 /يوجد فرق بين البحوث التطبيقية والبحوث الاساسيه ولكن : 112س

 النتيجة واحدة-أ

  كلاهما يتبع نفس الخطوات المنتظمة للوصول الى حل المشكلة-ب

 الموضوع واحد-ج

 التكلفة واحده-د

 

 تتم انشاء عدة مستويات من العامل المستقل لقياس مدى تأثيرها على العامل التابع ويسمى ذلك ب: /113س

 متساويه-أ

 متقاربه-ب

 كبيره-ج

 معالجة المتغير المستقل-د

 

 /تقع على الباحث الذي يجري المقابله واجبات رئيسة منها : 114س



  ان يخبر المستجيب عن طبيعة البحث-أ

 ان يدفع له مقابلا ماليا-ب

 ان يسلم له هدية ثمينه -ج

 ان يجبر المبحوث على توفير المعلومات-د

 

 /مستوى مقياس لا يوجد له صفر حقيقي او مطلق هو : 115س

 الترتيبي-أ

 الفئوي-ب

 سميالا -ج

 النسبي-د

 

لأول مره من المتغيرات التي يهتم بها لأغراض محددة ث /...... هي تلك المصادر التي يجمعها الباح111س

 ذات أهمية للدراسة التي يقوم بها : 

 المصادر الأولية-أ

 المصادر الثانوية-ب

 المصادر النوعية-ج

 المصادر المتوسطة-د

 

 ات الصلة بمشكلة البحث : تبين عملية تحديد العوامل الهامة ذ/111س

 أهمية الاطار النظري للبحث-أ

 مزايا الاطار النظري للبحث-ب

 عيوب الاطار النظري للبحث -ج

 نتائج الاطار النظري للبحث -د

 

 / يعبر المتوسط في البحث عن 118س

 قسمة اجمالي عدد المشاهدات على عدد الملاحظات-أ

 ظات ضرب اجمالي عدد المشاهدات في عدد الملاح-ب

 جمع اجمالي عدد المشاهدات على عدد الملاحظات-ج

 طرح اجمالي عدد المشاهدات من عدد الملاحظات-د

 



 يمكن معالجة البيانات غير المرضية عن طريق تحديد قيمة للبيانات المفقودة اذا كانت : /111س

 الإجابات غير المرضيه من المتغيرات الاساسيه للبحث -أ

 ضية كبيرعدد الإجابات غير المر -ب

 عدد الإجابات غير المرضيه صغير-ج

 عدد الإجابات غير المرضية متوسط-د

 

 /تعتبر جميع الخيارات التاليه من عيوب الاستبيان ما عدا : 121س

 قد لا تعود الى الباحث جميع نسخ استبيانه-أ

 يعتبر الاستبيان قليل التكلفه-ب

 قد يعطي المستجيبون الباحث إجابات غير صحيحة-ج

 يتمكن الباحث من ملاحظة وتسجيل ردود فعل المستجيبين لا -د

 

 /من خطوات البحث العلمي تحديد المشكلة وتحديد اهداف البحث مما يعني : 121س

 تحديد ما هي البيانات المطلوبة للبحث بصفة قاطعه ومحددة-أ

 تحديد المجتمع الذي سيقوم بدراسته بشكل محدد و واضح-ب

 مع اختيار العينه من المجت-ج

 استفسارات يمكن ترجمتها فيم بعد الى اسئله يحاول الباحث الاجابه عليها-د

 

 /عند ترميز السؤال المغلق الذي به خمسة إجابات فانه يتم تخصيص .......... 122س

 عشرة اعمده-أ

 خمسة اعمده-ب

 عمود واحد-ج

 عمودين-د

 

 

 أنواع الاستبيانات هي : /123س

 نوعان-أ

 ثلاثة أنواع-ب

 اربعة أنواع-ج



 خمسة أنواع-د

 

 الى :  /تصنف المقابله124س

 المقابله المهيكلة-أ

 المقابله الأولية-ب

 المقابله غير المهيكلة-ج

 المقابلة المهيكلة والمقابلة غير المهيكلة-د

 

 /المتغير هو أي شيء يمكن ان تكون له قيم : 125س

 متساوية-أ

 متقاربه-ب

 كبيره-ج

 مختلفه-د

 

 لال /يتحدد اتجاه علاقة الارتباط بين المتغيرات في البحث من خ121س

 الانحراف المعياري-أ

 يمين ويسار المتوسط-ب

 قوة العلاقة-ج

 طبيعة العلاقة موجبة وسالبة-د

 

 في مجتمع لايجيد معظم افراده القرءة والكتابه : /121س

 يمكن استخدام الاستبيان-أ

 يفضل استخدام الاستبيان-ب

 لايمكن استخدام الاستبيان-ج

 ينصح باستخدام الاستبيان-د

 

 لحصول أيضا من سجلات المنظمة و وثائقها المطبوعة علو بيانات تفصيلية تسمى: /يمكن ا128س

 البيانات الثانوية-أ

 البيانات الأولية-ب



 البيانات المحلية-ج

 البيانات الدولية-د

 

 جابة هو نعم او لا فان الاستبيان يسمى : /اذا كان احتمال الا 121س

 الاستبيان المقفول-أ

 الاستبيان المفتوح-ب

 المقفول-ستبيان المفتوحالا -ج

 الاستبيان الذكي-د

 

 

 تجنب : ستبيان وصياغته يجب على الباحث عند تصميم الا /131س

  الخلط بين ابداء الرأي وإعطاء الحقائق-أ

 حالوضو -ب

 الترتيب-ج

 الايجاز وحسن الصياغه -د

 مراعاته: ان وصياغته يجب على الباحث عند تصميم الاستبي /131س

 ألمصطلحات غير الواضحةاستخدام -أ

 الأسلوبعدم وضوح -ب

 عدم الترتيب-ج

 الايجاز وحسن الصياغه-د

 

 خلال: ط بين المتغيرات في البحث من /يتحدد اتجاه علاقة الارتبا132س

 معياريالانحراف ال-أ

 يمين ويسار المتوسط-ب

 قوة العلاقة-ج

 طبيعة العلاقه موجبه وسالبة-د

 فهذا يعني : نفس الخيار على الأسئلة المغلقة عندما يختار المبحوث /133س

 عدم توخي الدقة من المبحوث في اجاباته-أ

 عدم فهم المبحوث لبعض الأسئلة -ب



  ستبيانالا  أسئلةعلى  الإجابةعدم جدية المبحوث في -ج

 توخي الدقة من البحوث في اجابته-د

 /ان السبب وراء ارتفاع نسبة التحيز الشخص في المقابلة يرجع الى: 134س

 معلومات موثوقة دقيقة وإعطاءرغبة المستجيب في التعاون -أ

 دة لجمع البيانات والمعلوات في المجتمعات الأميةالوحي الأداةانها -ب

 تؤثر على الشخص الذي يجري  أخرىانها تتأثر بالحالة النفسية وبعوامل -ج

 انها قد تستخدم مع الملاحظة للتأكد من صحة بيانات ومعلومات حصل عليها-د

 ليست من المصادر الشائعة للبيانات الثانوية: /135س

 الاستبيانات-أ

 الأرشيفت سجلا  -ب

 مطبوعات حكومية-ج

 بيانات الانترنت-د

الباحث  مكن...............يهدف هذا النوع من المقابلات الى استيضاح بعض القضايا التمهيدية حتى يت/131س

 من تنمية صياغةوتحديد جيدين للمتغيرات التي تحتاج الى بحث متعم

 المقابلات المهيكلة-أ

 المقابلات غير المهيكلة-ب

 المقابلات المتوسطه-ج

 المقابلات المبوبة-د

 يسمى تصميم التجارب الذي يتم فيه استخدام مجموعتي تجارب ومجموعتي مراقبة بتصميم : /131س

 ماسلو-أ

 ونسولوم-ب

 باستور-ج

 هنري-د

 البحوث أنواع/138س

 البحوث المنطقية-أ

 البحوث العلمية-ب

 الأساسيةالبحوث -ج

 البحوث الوصفية-د

 استبيان فيه فراغات يتركها الباحث ليدون فيها المستجيبون اجاباتهم هو: /131س

 الاستبيان المقفول-أ



 الاستبيان المفتوح-ب

 الاستبيان المفتوح _المقفول -ج

 الاستبيان الذكي-د

 في البحث بهدف:  يسعى تحليل الانحدار الى دراسة العلاقه بين متغيرين اواكثر /141س

 التنبؤ-أ

 التشتت-ب

 التركيز-ج

 معرفة نواحي القوة والضعف-د

 يعتبر من اشهر مقاييس الاتجاهات/141س

 مقياس الحرارة-أ

 مقياس اديسون-ب

 مقياس ليكرت-ج

 مقياس الرطوبة-د

الهامة والواردة فيها,واحدة مما يلي  الأفكاريتضمن استطلاع الدراسات السابقه مناقشة وتلخيص /142س

 ة بالدراسات السابقة الخاصليست من الخصائص 

 توضيح وشرح خلفية موضوع الدراسة-أ

  الأخرىوضع الدراسة في الاطار الصحيح وفي الموقع المناسب بالنسبة للدراسات والبحوث -ب

 التراث الثقافيوبيان ماستضيفه الى 

 تهماوالمشكلات التي وقع بهاالباحثون السابقون واعترضت دراس الأخطاءتجنب -ج

 التكرار في دراسة موضوعات بحثت ودرست بشكل جيد في دراسات سابقه-د

 من مقاييس التشتت المستخدمة في البحث: /143س

 التباين-أ

 المنوال-ب

 الوسط-ج

 الوسيط-د

تعتبر الخطب والرسائل واليوميات والمقابلات الشخصية والدراسات الميدانية خير امثلة لمصادر /144س

 البيانات: 

 الأولية-أ

 الاسمية-ب

 الاستراتيجية-ج



 الثانوية-د

 تشيرالتكرارات في البحث الى : /145س

 حجم العينة الخاضعة للبحث -أ

 عدد متغيرات البحث-ب

 عدد المستقصي منهم-ج

 ث معينعدد الحالاتى التي وقع فيها حد-د

 تعميم نتائج الدراسة السببية ب:  إمكانيةترتبط /141س

 الثقة الشخصية للمبحوث-أ

 الثقة الشخصية للباحث-ب

 الثقة الداخلية-ج

 الثقة الخارجية-د

 تعتبر جميع العوامل الاتية تهديدا للثقه الداخلية في نتائج التجربة ماعدا: /141س

  تكلفة التجربة-أ

 الاختيار-ب

 العوامل التاريخية-ج

 تأثير تغير المقاس -د

 في مثال """"العوامل التسويقية المؤثرة على انخفاض المبيعات""""فان المتغير التابع هو: /148س

 العوامل التسويقية-أ

 كلا من العوامل التسويقية وانخفاض المبيعات-ب

 لايوجد متغير تابع في المثال-ج

 انخفاض المبيعات-د

حين يقوم الباحث بمسحه للدراسات السابقه عليه ان يركزعلى جوانب تتطلبها الجوانب الاجرائيه /141س

 التاليه في دراسته ماعدا: 

 التي عملت من قبل حول موضوع دراسته الأبحاثان يحصر عدد -أ

 ان يوضح جوانب القوة والضعف في الموضوعات ذات العلاقه بموضوع دراسته -ب

 الاتجاهات البحثية المناسبة لمشكلة بحثه كم تظهرمن عملية المسح والتقويمان يبين -ج

 والمشكلات التي وقع بها الباحثون السابقون الأخطاءتجنب -د

 البحوث غير السببية أيضاتسمى /151س

 ةأالاستنباطي

 بحوث الارتباط-ب



 الاستقرائية-ج

 الوصفية-د

 تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق 

 Fg 51صفية الاحمدي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


